

Московские каникулы

Управление воспитания и дополнительного образования детей и молодёжи Минобразования России, работая по подпрограммам «Экранные искусства» Межведомственной программы «Дети. Молодёжь. Культура. Образование», сотрудничает с различными организациями, фондами, ассоциациями в области развития детского кино- видеолубительства.

В 2002 году, с 27 мая по 1 июня, в Москве будет проходить III Международный фестиваль экранного творчества детей «Московские каникулы».

Направляем Положение о Фестивале, просим довести до сведения заинтересованных творческих объединений и детских кино- видеотелестудий.

Начальник Управления Валентина Березина

Положение О III Международном фестивале экранного творчества детей «Московские каникулы» «Мой дом на карте Земли»

Международный фестиваль экранного творчества детей проводится РОФ «Московский детский фонд» под эгидой комиссии ЮНЕСКО, при поддержке правительства Москвы, участии комитетов правительства Москвы.

Девиз фестиваля — «Мой дом на карте Земли».

Цели фестиваля

Наиболее полно представить панораму экранных работ, созданных детьми России, стран ближнего и дальнего зарубежья за последние три года.

Фестиваль утверждает право ребёнка на участие в создании ценностей культуры, на своё понимание мира и своего места в нём, на воплощение чувств, устремлений, фантазий.

Фестиваль — творческое состязание юных талантов и детских творческих коллективов.

Задача фестиваля — привлечь внимание государственных, общественных и коммерческих структур к проблемам развития экранного детского творчества, предложить формы поддержки и поощрения детей-инвалидов, которым недуг не помешал проявить себя в экранном творчестве.

Критерии отбора

На фестиваль будут приниматься работы, соответствующие гуманистической направленности девиза — «Мой дом на карте Земли».

Фильм должен быть результатом детского творчества.

На конкурс принимаются работы детских творческих студий и отдельных авторов (в возрасте до 18 лет), созданные с 1999 по 2002 г.

Учредители фестиваля

Министерство образования и Министерство культуры РФ, Департамент государственной поддержки кинематографии, Союз кинематографистов РФ, газета «Пионерская правда»

Организатор фестиваля — Московский детский фонд.

Процедуры заявки и приёма работ

Заявки на участие фильма в фестивале принимаются с 1 сентября 2001 г. (форма заявки прилагается). Работы принимаются на кассетах формата VHS, Betacam и на киноплёнке (на

кассете или коробке с плёнкой должна быть информация о работе — название, фамилия, имя, отчество автора, хронометраж).

Председатель организационного комитета назначает отборочную комиссию.

В **отборочную комиссию** и **жюри** фестиваля входят известные мастера кино и телевидения, авторы произведений для детей, педагоги, имеющие опыт работы с одарёнными детьми, деятели культуры, кинокритики.

Отборочная комиссия знакомится со всеми присланными на фестиваль работами и формирует конкурсную и информационную программы фестиваля.

Жюри оценивает фильмы конкурсной программы фестиваля. Решение жюри окончательно.

Работы оцениваются по следующим номинациям:

- игровые;
- анимационные (в том числе компьютерные);
- документальные;
- образовательные;
- видеофильмы;
- телепрограммы.

Жюри имеет право не использовать некоторые номинации или включить иные.

Большое детское жюри присуждает специальные призы, премии.

Организаторы фестиваля предлагают участникам взглянуть на свой дом глазами детства, рассказать о нём с любовью, пониманием и надеждой. Воплотить на экране образ духовной родины — надеемся, что эта великая задача искусства XXI века окажется по плечу и нашим юным современникам.

Отборочная комиссия начинает работу с 1 ноября 2001 г.

Фильмы на конкурс принимаются до 1 апреля 2002 года.

Фильмы, получившие премии на других МКФ, могут участвовать в конкурсной программе.

Оргкомитет просит сопровождать присланные работы аннотацией, которая обосновывает право автора (при любой теме и её современном повороте) на участие в фестивале.

Фильмы могут быть представлены в номинациях:

- игровые;
- анимационные (в том числе компьютерные);
- документальные;
- образовательные;
- видеофильмы;
- телепрограммы;
- видеоклипы.

В заявках на участников обязательно должно быть указано, в какой из категорий конкурса представляется фильм:

- фильм продолжительностью до 1 минуты;
- фильм продолжительностью до 5 минут;
- фильм продолжительностью до 10 минут;
- фильм продолжительностью до 30 минут;
- фильм продолжительностью свыше 30 минут.

Необходимо заранее выслать исходные данные о студии, фильмах и его авторах (кадры и эскизы к фильмам, фотографии авторов) для каталога фестиваля.

Фонд берёт на себя ответственность за возвращение фильмов, принятых только в конкурсную и информационную программы.

Официальные языки фестиваля — русский и английский.

Фестиваль будет включать конкурсную и информационную программы, а также ретроспективные показы.

Лучшие фильмы будут включены в видеосборник «Каруселька».

Праздник детского экранного творчества продлится 6 дней.

В рамках фестиваля организуются выставки, выступления детских творческих коллективов, встречи с ведущими мастерами кино и мультипликации («Мастер-класс»), пресс- и дискуссионные клубы.

Планируется выпуск бюллетеня фестиваля, в создании которого будут участвовать дети.

Ребята смогут максимально проявить свою инициативу (детское жюри, детская пресса, детский дискуссионный клуб).

Заявка на участие в Международном фестивале экранного творчества детей «Московские каникулы»

1. Девиз фильма
2. Создатель фильма (студия, объединение, физическое лицо)
3. Юридический или домашний адрес, индекс, телефон
4. Характер объединения, студии (специализированная, школьная, семейная, по месту жительства и др.)
5. Ф.И.О. руководителя (полностью)
6. Сведения о фильме:
Название
Ф.И. автора, возраст
7. Вид фильма (игровой, анимационный, документальный, компьютерный, видеофильм, телепрограмма)
8. Время создания, продолжительность
9. Аннотация

Заявки и кассеты направляются по адресу:

125040, Москва, Ленинградский проспект, д. 21. РОФ «Московский детский фонд».